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OcurypsBat nu Bu npenogaBaTtenute KOHKpeTHa NoOMoLY U
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MocTaBeTe oueHKa 3a opraHM3aumMATa Ha yuebHO-u3cneoBaTesicKaTa u
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Kak oueHsaBaTe aKagemuyHaTa eTKa u atTmocdepa B cneumanHocTTa u

cny»(e6|-m1'e B3aUMOOTHOWEHMA: MeXay CTyAeHTH n CTyAeHTVI? 3Haete u aanu Bawm CbCTYAEHTU y4acTBaT B Ka'rep,pel-m cbBeTM U

BbB PaKyNTeTHUA CbBeT NpU 06CbXKAaHE Ha yue6HM NnaHoBe U
nporpamu no cneuuanHocrra (nporpamara) ?
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KaKBo e noceweHMeTo Ha 3aHATMATA NO AUCLUNIUHU, NPU KOUTO ce
npaBsu NpoBepKa 3a npucbereue ? (Mo Bpeme Ha ceMUHapHMU,
NabopaTopHM, NPAKTUUECKU YNPaXKHeHUs)
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KaKBo e nocelieHMeTo Ha 3aHATMATA NO AUCLMINIMHU, NPU
KOWTO ce NpaBu NpoBepKa 3a NnpucbcTeme?
(Mo Bpeme Ha neKuumn)
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KaKBo e nocewieHMeTo Ha 3aHATUATA N0 AUCLUMNANHM, NPU
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NeKuuu)
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Pa3snonarate /1 ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa usbupare:
Mpenopasatenu ?
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Kak oueHsaBate akagemuuHaTta eTuKa n atmocdepa B
cneumanHoOCTTa U cnyKebHUTe B3aMmooTHoLWeHua: Mexay
CTYAEHTU U npenogasartenu?
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Kak oueHaBaTe akageMuuHaTa eTMka u atmocepa B
CMeuManHoCcTTa U cnykebHuTe B3auMooTHOWeHUA: Meay
CTYAEHTM U aAMUHUCTPaLMA?
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[LOKONIKO CAaMOCTOATENIHO Ce CNpaBATe € YCBOABAHETO Ha yuebHua MocTaBeTe OLEHKU HA TPyAOBaTa AUCLUNIMHA NO
matepuan ? wectobanHaTta cuctema Ha: CTyaeHTUTe
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MocraBseTte OUEeHKU Ha TpyaoBaTa AgUcuuninHa no yAOBI'IeTBOpﬂBa nm Bu yqeGHMH naaH Ha cnel.l.MaIIHOCTTa?
wecrobanHaTta cuctema Ha: ﬂpenop,aBaTenMTe
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KaKeo e nocelyeHMeTo Ha 3aHATUATA N0 AUCLUNIUHM, NPU KOMTO He Ce NpaBu
npoeepKa 3a npucbcTeme?
(Mo Bpeme Ha cemnHapHU, NabOPaATOPHU, NPAKTUYECKMN YNPAXKHEHUA)
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n3Boaun

v 51% om aHKemupaHume oueHsieam crieyuasiHocmma Kamo Kracu4yecka, HO euHaau
mbpceHa, 26% s onpedensim kamo ModepHa, rnepcriekmusHa u camo 7% cmsimam, 4Je
€ C HesICHU repcriekmusul.

<

Crioped 28% cedmuyHUSAM pasrnuc Ha y4ebHume 3aHamusi e rnpuemsius.

AN

71% cMmsimam, 4e ca 06eKmuU8HO OUEHEeHU 3HaHuUsima umM om MmeKyuwjusi KOHMpOorl

v’ 67% om cmydeHmume peanu3upam npucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm Mo
epemMe Ha JsieKyuu, Koeamo ce usebpuiea rposepka. lNpu nurica Ha makasa 0eflbm Ha
pedosHume cmydeHmu Hamarssiea (16% npu nocewaemocm Hao 80%).

v [lo epeme Ha ceMuHapHuU, 1abopamopHU U nNpaKkmu4Yyecku ynpaxHeHuss 90% om
cmydeHmume umam rnpucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm, Koz2amo ce
ussbpuiea rpoeepka u 42% umam npucbcmeeHocm npu Had 80% nocewaemocm, npu
Jiurica Ha rposepka.

v 64% om aHKemupaHume ca y4yacmeanu 6 Hay4yHu u3criedeaHusi U 8 MPUIIOXHU
paspabomku rno pbKkoeooOcmeomo Ha ripernodasamerl.
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v OmdeneHomo u3ebHayOUMOPHO 8peMe 3a caMorno020moeKa e 8 epaHuyume:

5-10 4./cedm. 3a 35% ;

10-15 4./ceom. 3a 24%;

156-20 y./cedm. 3a 22%

Had 20 4./cedm. 3a 10%;

rnod 5 4./cedm. 3a 9% om aHkemupaHume

v’ 67% om cmydeHmume c4yumam, 4e He UM e ripedocmassiHa doceaa 8b3MOXXHOCM 3a u3bop
Ha riperiodasameriu.

v 46% om aHKkemupaHume rocmassim MHo20 dobpa oueHKka OMHOCHO OpeaaHu3auyusima Ha
y4ebHo-u3credoeamerickama u Hay4Hama paboma cbc cmydeHmume.

v Ha 66% ce eb3nazam meopyecku 3adayu o creuyuarHocmma 6 akmueeH rpouec Ha
camocmosimersiHa pa3pabomka

v' BzaumoomHoweHussma Mmexoy cmydeHmu-cmydeHmu (crioped 41%) ca oueHeHU Kamo
MHO20 006pu, a Mexdy cmydeHmu-admuHucmpauyus (crioped 37%) u cmydeHmu-
npernodasamernu (48%) ca oueHeHu kamo do6pu.

v' [lpedocmassHemo Ha OOMbIHUMESHU U3MOYHUUU Ha UHghopmauusi ce orpederisi Kamo
_ - HanbJ/IHO Hedocmamb4HO crioped 65% om aHkemupaHume. /




